
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 12.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1381 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:00 часа се явиха: 

Жалбоподател “ФЛАМИНГО ХОЛИДЕЙЗ“ ЕООД, редовно призован, се представлява 

от адв. М., с пълномощно по делото и адв. С., с пълномощно от днес. 

Ответник ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА ТУРИЗМА, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт Л. А., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно призована, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА съобразно определение от 12.02.2024 г., с 

което са конституирани страните, разпределена е доказателствената тежест и са  

дадени указания. 

ДОКЛАДВА писмо от 19.02.2024 г. от ответната страна с приложени писмени 

доказателства в изпълнение указания на съда в определение от 12.02.2024 г. 

ДОКЛАДВА писмено становище по същество от 07.03.2024 г. от ответната страна. 

Адв. М.: Поддържаме и представените с нея доказателства. Да се приеме 

административната преписка, като оспорваме представения списък. Нямаме нови 

искания за до 

А.: Оспорвам жалбата. Потвърждавам внесеното становище.- Да се приемат 

доказателствата. Няма да представяме и нямаме нови док искания. 

 



СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени материали, постъпили по делото 

като писмени доказателства, а в крайния съдебен акт ще ги обсъжда кое се кредитира 

и кое не. С оглед изчерпване на доказателствените искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и следва да приключи събирането на доказателства. Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА всички писмени доказателства по делото, постъпили до настоящия момент, 

представени от страните и по административната преписка. 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. М.: Моля да отмените заповедта като вземете предвид аргументите в жалбата. 

Представеният списък към преписката на туроператори не отговаря на обективната 

действителност. По представените 4 броя договора за застраховка се вижда, че от 2020 

г. до 2024 г. доверителят ми е разполагал с валидно сключен договор за застраховка 

без прекъсване. Не бяха представени доказателства, че писмо от ноември от 2022 г., 

нито заповедта, която се обжалва, са били изобщо връчени на доверителя ми, поради 

което считаме, че е налице нарушение на производството, тъй като не е бил уведомен 

за започване на такова производство. Предвид наличието на 4-годишен период с 

валидна застраховка същият е имал възможността да представи копията, ако беше 

уведомен за започване на преписка и да не се стига до издаване на процесната 

заповед. 

Представяме кратка писмена защита в допълнение на изложеното в жалбата и в 

днешното съдебно заседание. 

Моля да присъдите направените разноски по списък, който представям ведно с 

доказателства за извършването им. 

Юрисконсулт А.: Считаме, че жалбата е неоснователна и недоказана и като такава 

моля да я отхвърлите, а обжалваната заповед, с която се отказва и заличава 

туроператорът, да бъде потвърдена като законосъобразна. Претендираме разноски. 

Правя възражение за прекомерност. 

 

СЪДЪТ обяви че ще се произнесе с решение в законния срок 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:10 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


